Megoldas. Az aramkor zarasakor az aramerdsség idGben valtozik, s a valtozas sebességével ardnyos indukalt

fesziiltség 1ép fel:
Al
Uina. = L—.
AL
Ez az 6nindukcioés fesziiltség csokkenteni igyekszik az Uy elektromotoros ereji akkumuldtor aramerdsségét, amely igy

nem a tekercs R ohmos ellenéllasanak megfelels EO, hanem csak
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lesz. A megadott adatokkal
12V - U,
200 mA = Wd’ ahonnan Uj,q. =6V,
az dramerGsség valtozasanak sebessége pedig
AL _Una _ 6V _ A
At L 20H 7 s’

Egyenstlyi allapotban az dramergsség id6ben nem valtozik, indukalt fesziiltség nem 1ép fel, az dramerdsség tehat
Uo
I=—=04A,
R

a tekercs magneses terében tarolt energia pedig
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By = 5LP =520 H- (04 A =16J.



